
Tammelan kunta PÖYTÄKIRJA 

Nuorisovaltuusto 

Paikka: Tammelan kunnantalo, saunaosasto 

Aika: 11.4.2024, 17.00 

Läsnäolijat; Tytti Tukia, Seela Virtanen, Lempi Lintukorpi, Jalo Lintukorpi, Taavi Marjamäki, 
Lauri Ahola, Tomi Helin, Valtteri Palomäki, Alpert Aro, Tuukka Vainio ja Pihla Rajala 

Avataan kokous ajassa 17.03 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan 
tavalla. 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi. 
varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän 
pöytäkirja tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen 
pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus, 

4. Ulkoilmakeikka saaren kansanpuistossa 

Vanhempainyhdistys ei lähde mukaan hakemaan rahoitusta keikkaan. Tammelan 
kulttuuritoimi on järjestämässä jonkinlaista musiikkitapahtumaa, johon nuorisovaltuusto 
voisi mahdollisesti osallistua. Nuorisovaltuusto voisi hankkia tapahtumaan jonkun nuoria 
vetävän artistin. Keskustellaan siis, halutaanko lähteä mukaan tapahtumaan vai 



jörjestetäänkö oma keikka ensi kesänä. Vanhempainyhdistys voisi mahdollisesti hakea 
rahoitusta ensi vuonna, jos suunnitelmat ovat tarpeeksi selvät. 

Päätösehdotus: Päätetään siirretäänkö keikka ensi kesään vai osallistutaanko 
kulttuuritoimen järjestämään tapahtumaan. 

Päätös:Hyväksytään päätösehdotus, ja valitaan siirretään keikka myöhemmäksi. 

5. Nuorisovaltuuston osallistuminen nuorteniltoihin 

Nuoriso-ohjaaja Tomi kertoi viime kokouksessa, että nuorisovaltuutettuja toivottaisiin 
osallistumaan nuorteniltoihin silloin tällöin. Keskustellaan innostuksesta ja millaista 
osallistumista meiltä toivottaisiin. 

Päätösehdotus: Keskustellaan. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus, päätetään että joku käy siellä välillä, erikseen 
ilmoittamatta edustamassa nuorisovaltuustoa. Myös esimerkiksi voitaisiin syksylle 
suunitellaan jotain erikseen  

6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Keskustellaan mahdolliset kuulumiset edellisistä kokouksista. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuiksi lautakuntien, 
työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat. 

Päätös:hyväksytään päätösehdotus 

Sivla; ei kokousta 

Tekla; Kilpailuttiin uuden teollisuusalueen budjettia. 

Ymla; Ei nuoria koskevaa 

Kunnanvaltuusto; Ei kokousta 

7. Nuorisovaltuuston virkistyspäivä 

Viime kokouksessa oli puhetta, että päätetään virkistyspäivän aktiviteetti, kun tiedetään 
kesän ulkoilmakeikan budjetti jne. Keskustellaan virkistyspäivästä nyt, kun keikka 
mahdollisesti siirtyy ensi vuoteen. 

Päätösehdotus: Päätetään ajankohta ja tekeminen 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus; pääideoina eerikkilä ja karting. Päätetään lopullinen 
päätös whatsapp-ryhmässä. 



 

 

 

8. Muut esille tulevat asiat 

Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: 

Päätös:  

Keskustelutapahtuma Hämeenlinnassa 23.4;  valitaan kaksi edustajaa 
nuorisovaltuustosta; Tytti Tukia ja Pihla Rajala. 

Älä tule paha koulu tule hyvä koulu; edustamaan Akvarelliin 23.4 Pihla Rajala. 

9. Seuraava kokous 

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan 

Päätösehdotus: 

Päätös: 16.5 klo;17.00 saunaosasto 

Kokous päätetty  17.59 

 

Pöytäkirja on tarkastettu sähköisesti puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta 17.4 

 


